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Nem kételezé - Egyszeres valasztas

Valaszok szama: 30

[#]Valasz[Darabszam/SzazaléK]

| nappali

Sorolja fel az oktat6 legfeljebb harom pozitiv és negativ j
Nem kotelez6 - Cellankénti szoveges valasz

Valaszok szama: 30

1.
Oszloj Valasz
ity [(B2vetlen, segitokesz, Fiatalos, Felkésziilt, kozvetlen, fiatal, Felkésziilt, fiatalos, pontos, rugalmas, gyors, fel
pozitiv késziilt, Pontos, Felkésziil észlilt, fiatalos, itoké itoké
hegativ] l'egma, a diasor rpélysége néha nem terjed ki a szamonkeértekre, nincs, nincs, feliletes, felkésziiletlen, Széts
zort, Gyors tempo
2.
Oszlop!| Valasz
pozitiv Felkészult,' kfizvellen, ?egilékész', "Se'giu'jkész, szgreti' amit csinal, laza, Téjéquéd9tl, jofej, preciz, rendes, k
ledves, valosagkdzeli példak, Segitdkész, Hallgatobarat, pontos, modern oktatasmod, Korrekt, pontos
negativkapkod, nincs, szakmai, nem hallgatdbarat
3.
Oszlop!| Valasz
... [Segitokész, up-to-date, Erthetd, gyakorlatias, tegezés, engedékeny, hatékony, elérhet6/egyittmdi 5, Felké
pozitiv [ . . P
jszlilt, Kedves, , Kozvetlen, felkésziilt
negativinincs
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|

Unipoll

Az 6rak hany szazalékan volt jelen?
1-0-20% 2-21-40% 3-41-60% 4-61-80% 5-81-100 %
Nem kételezs - Soronként egy vélasztas

Valaszok szdma: 30

Szempont [ T 2 [ 3 T 4 ]
|Valasz: 4 [ 1 [ 4 T 6

“Valasz:'

AN WA G

balakad adad
[ENWINNN

Mennyire volt On aktiv a targy érain?

Nem ktelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 30

1-az 6rak 0-20%-an 2-az 6rak 20-40%-an 3-az orak 40-60%-an 4-az orak 60-80%-an 5-az 6rak 80-100%-an vagyok aktiv a tananyaggal kapcsolatban

bl ad adad
[ENNINNN

[ [+ [ 2 [ 3 [ 4 5 ]
lasz: [ & [ 4 T 7 1 7 3 ]
‘Valasz:'
5 3
4 7
3 7
2 4
1 8
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

i a véleménye az oktato altal felépitett tananyagrol?
1-Attekinthetetlen volt 2-Gyakran volt zavaros 3-Tobbé-k

ésbé logikus 4-Altalab
Nem kitelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 27

, logikus 5-Vilagos szerkezeti, attekinthetd volt

~
w

4
4lasz: [ o [ o [ 4 11 [

‘Valasz:'

5
4
3 4
2
1

o o

bl ad adud
[ENVINGN

Milyennek itélte meg On az adott oktato tandrakra torténd felkésziiltségét?

1-Gyakran tévedett, az elvarhat6 tudassal nem t. 2-Tobbnyire hia il tlnt. 3
Nem kételezs - Soronként egy vélasztas

Valaszok szama: 27

tlint. 4-Tobbnyire felkésziilt volt és a targy szakértojének tiint. 5-Felkésziilt szakértdje a targynak.

Szempont [ 1 ]

ofn
w
EINEN

[
|Valasz: [ o 1

“Valasz:'

5 22
4

3 -

2o

1]0

balakad adad
[ENWINNN

Tanitotta Ont a szaknak, irany asra?
1-Nem 2-Csak kis mértékben 3-Tobbé-kevésbé 4-Megfeleléen 5-Teljes mértékben

Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 27

bl ad adad
[ENINNN

[ 1 [ 2 [ 3 | 2 5 |
4lasz: o | 17 1 6 ] 12 8 |

‘Valasz:'

5 8

4 12

3 6

2 1

1]0
0 2 4 6 8 10 12 14

IAz oktato ravilagitott a tananyag hasznossagara, alkalmazhatosagara, korabbi ismeretekhez kapcsolodasara?

1-Eléadasa algpjén nem latszik b

példakkal is ramutat a

vagy ba’rmihe';

ésa

a tananyag. 2-Nem torekszik az

. 3-Ko i lehet az

&s kapesolédasokra. 4-Ra

5-Gyakorlati
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2019.01. 23. Unipoll

Nem kotelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 27

[ [+ [ 2 [ 3 ] 4 ] 5 |
\Valasz: o 1 T2 7 1 [ 13 |
‘Valasz:'
5 13
4 11
3 2
2 1
110
0 2 4 6 8 10 12 14 16

Wi
[EQWININ

Mennyire lehet az orain kovetni a (tablai vazlatot, prezentaciot) tananyagot?
1-K8 2-Neh 6 § 3-T6bbé-kevésbé 4-Elég jol kb 6 5-J6l kb

Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 27

balal ad adbd
[ENRINNN

[ Szempont [ 1 T 2 T 3 T 4 ] 5 |
\Valasz: o [ o [ 5 [ 7 1 15 |
‘Valasz:'
5 15
4 7
3 5
210
1]0
T T T T T T T T
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
1.1
2.2
3.3
4.4
55
lilyen az On hozzaallasa a targyhoz?
1-Kifejezetten nem kedvelem 2-Nem kedvelem 3-K6zombos 4-Kedvelem 5-Egyike a
Nem kételezé - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 27
[ Szempont [ 1 T 2 ] 3 [ 4 [ 5 ]
|Valasz: 1 1 0o | 13 |8 [ 5
Valasz:'
5 5
4 8
3 13
210
1 1
T T T T T T T
0 2 4 6 8 10 12 14 16
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Mennyire hasznalja ki az el6ado a rendelkezésre allo id6t?
1-Elmaradnak orak, akar elfogadhat6 ok nélkiil. 2-Az idol alas nem 6 (pl. nem a ol beszél). 3-Az idél alas valtozo. 4-Az iddl alas tobbnyire 6. 5-Jol ja az idét
Nem kdtelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 27
[ Szempont [ T 2 [ 3 1 4 | 5 ]
|Valasz: o [ v [ 3 T 6 | 17 |
Valasz:
5 17
4 6
3 3
2 1
1]0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

lilyen attitiidje alakult ki az oktatoval kapcsolatban a félév soran?
1-oktat6im koziil legkevésbé kedvelem 2-nem kedvelem 3-targyilagos 4-kedvelt oktatoim kozé tartozik 5-a legkedveltebb oktatoim egyike

Nem kételezs - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 27

Szempont [ T2 T 3 7 4 [5 ]
|Valasz: o [ v [ 8 1 13 5
Valasz:
5 5
4 13
3 8
2 1
1]0
0 2 4 6 8 10 12 14 16

balakad adad
[ENWINNN

Mennyire ért egyet az oktatoval abban, ahogy az orai helyzeteket kezeli?

(pl. hallgatok beszolasait, kérdéseit, késését, rendbontasat, stb.)
1-egyaltalan nem 2-tébbnyire nem 3-néha igen, néha nem 4-tgbbnyire igen 5-teljes mértékben igen

Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 26

[ 5
Valasz: o T o T3 1T 9 T 13 |
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2019.01. 23. Unipoll
‘Valasz:'
5 13
4 9
3 3
210
110
0 2 4 6 8 10 12 14 16
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Kérem, sorolja be az alabbi kategoriakba az oktato kapcsolatat a hallgatokkal!
1-rossz 2-sziikségesnél rosszabb 3-megfelel 4-jo 5-nagyon jo
Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 26
L [+ [ 2 [T 3 T 4] 5 |
\Valasz: o [ o [ 6 [ 9 | 10 |
‘Valasz:'
5 10
4 9
3 6
210
110
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1.1
2.2
3.3
4.4
55
Elfogadta-e az Ondk kéréseit, igényeit a kozos munka soran?
1-nem fogadta el 2-tébbnyire nem 3-néha igen, néha nem 4-tébbnyire 5-elfogadta
Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 26
[ Szempont [ 1 T 2 T 3 T 4 ] 5 |
\valasz: o [ 1 [ 2 3 | 14 |
‘Valasz:'
5 14
4 8
3 2
2 1
1]0
T T T T T T T
0 2 4 6 8 10 12 14 16
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Mennyire volt megszolithatd/nyitott az oktato a hallgatok iranyaba?
1 an nem 2-alig 3-ko: 4 6sen 5-nagyon kénnyen
Nem kételezé - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 26
Szempont [ 1 T 2 T 3 T 4 ] 5 |
|Valasz: o [T 0o [ 5 T 6 [ 14
‘Valasz:'
5 14
4 6
3 5
210
110
0 2 4 6 8 10 12 14 16
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Mennyire tudta ravenni Ont a anyai jabol hasznos
1 an nem 2-ritkan 3-néha 4-t0bbszor is 5-gyakran
Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 26
L [+ [ 27 3 [ 4 T 5]
\Valasz: 1 1T 2 7 10 | 10 2 ]
‘Valasz:'
5
4
3
2
1
1"
1.1
2.2
3.3
4.4
55
Szivesen beszélgetne vele tanora utan is nem csak a tananyagrol?
1-nem 2-inkabb nem 3-talan 4-igen 5-igen, nagyon szivesen
Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 26
[ Szempont [ 1 [ 2 T 3 T 4 T 5 1]
Valasz: [+ 2 [ e [ 7 [ 9 1]

‘Valasz:'

5 9
4 7
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Wi
[EQIININ

Mennyi okos, hasznalhato elemet talalt az oktatoja gondolataiban a tananyagon tal?
1-nem volt jellemz6 2-keveset 3-néhanyat 4-tobbet is 5-nagyon sokat

Nem kételezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 26

Szempont [+ T 2 [ 3 7] 4 [5 ]
|Valasz: [ o [ 1+ [ 5 10 9
‘Valasz:'
5 9
4 10
3 5
2 1
110

bW
[N WINNN

olt-e humora a valasztott oktatonak?
1-bar ne lett volna 2-nem jellemzé 3-eléfordult 4-néha feldobta az orat 5-egyéni, nagyszeri

Nem katelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szma: 26

Szempont [ 1 T 2 [ 3 7] 4 5 ]
|Valasz: o [ 1 [ 6 1 10 8
Valasz:'
5 8
4 10
3 6
2 1
1]0

balal ad adbd
[ENRINNN

It mas targyat az
1-nem 2-inkabb nem 3-talan 4-inkabb igen 5-igen
Nem kételezs - Soronként egy vélasztas

Valaszok szdma: 26

. Szempont I T2 ]
alasz:

‘Valasz:'

S NwWwhA O

el ad adad
[ENNVINGN

Biztositottak-e a tanulast segito anyagok?

(éravazlat, jegyzet, e-tananyag)
1-nem 2-kis mértékben 3-részben 4-tébbnyire igen 5-igen

Nem kételezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 26

[ Szempont [ 1 T 2 T 3 T 4 ] 5 |
|Valasz: o [ o [ 2 [ 8 ] 15 |
‘Valasz:'
5 15
4 8
3 2
210
1]0
T T T T T T T T
0 2 4 [} 8 10 12 14 16 18
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Milyennek tartja a szamonkéreést (zh, gyakorlati jegy, vizsga) a kézzétett kovetelményekhez képest?
1-Jelentds az eltérés 2-Vannak eltérések 3-Kisebb eltérések vannak 4-Nagyjabol Gsszhangban van 5-A kézzétett ko van a
Nem katelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 26
Szempont [ T 2 [ 3 1 4 | 5 ]
|Valasz: o [ 2 [ 5 T 5 7] 12 |
Valasz:

5 R, |
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2019.01.23.
4 o]
3 5
2 2
1]0 | | | | | | |
0 2 4 6 8 10 12 14

balal ad adbd
[ENRINNN

Unipoll

Realisnak/igazsagosnak tartja tudasanak értékelését (zh, gyakorlati jegy, vizsga)?
1-Tobbnyire igazsagtalan 2-Sokszor igazsagtalan 3-Hol igazsagos, hol nem 4-Tobbnyire igazsagos 5-Igazsagos

Nem kételezs - Soronként egy valasztas

Valaszok szdma: 26

balalad sl
[ENRINNN

Szempont [ [ 2 T 3 T 4 ] 5 |
|Valasz: [ o T o [ 4 [T 7 ] 13 |
Valasz:

5 13
4 7
3 4
210
140
0 2 4 6 8 10 12 14 16

az oktato
Nem ktelez6 - Tobbsoros vélasz

Valaszok szama: 26

Valasz

~

@

|Az oktato az els6 Zh anyagat 6sszhangban allitotta Gssze az anyag nehézségével,de a 2.zh sokkal nehezebb volt felt

| lételezhetGen arra alapozva hogy az elsé zh-nal rengetegen alltak megajanlottra és hogy ezt a szamot csokkentsél
ks

loké
“.lteljesen megfelel

a tantarggy:
Nem ktelez6 - Tobbsoros valasz

Valaszok szama: 26

#] Valasz

ké

“[tani

Kicsit zh-specifikusabb ppt-k kellenének, vagy a zh kérdéseit lehetne jobban a felkésziilést segitd kérdésekhez igazil

len belemenni a targy témakareibe, akar laborral parositva.

INem péntek estére kéne tenni ezt a nagyon fontos targyat, és lehetGséget kéne adni az oktatoknak sokkal mélyebb

“|n részletes volt.

IA masodik zh joval nehezebb volt az elsénél, véleményem szerint erre nem volt szikség, mert az elsé is megfeleloe|

ehetne

at idépontban

Szerintem az ora idopontja volt az egyedediili rossz dolog a tantargyban, minden mas nagyon rendben volt. Ha nem
‘lpéntek este lett volna jobb lett volna a hozzaallas az oran.

[Tobbszor volt hibas vagy nem egyértelmii kérdés a zh-k soran, de mindig segit6készen allt a feléiranyuld kérdésekh

[lez.
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